



Centre des approvisionnements- bureau d'Ottawa
Services du matériel et des acquisitions
200 rue Kent, Poste 9W079
Ottawa, Ontario
K1A 0E6

FP802-160122-1

Le 16 septembre 2016

Sujet: Invitation à Soumissionner à un Projet de Marché: FP802-160122-1

Titre: Travaux de remplacement du système de balisage lumineux des pylônes de télécommunications

Lieu des travaux: Multi-sites, Québec

Addenda: No. 02

Suite à l'invitation à soumissionner susmentionnée et précédemment publiés sur le site électronique d'appels d'offres du gouvernement du Canada (SEAOG), AchatsetVentes.gc.ca, Addenda No.02 est publiées ici-bas.

Pêches et Océans Canada

Date de clôture : Mercredi le 21 septembre 2016

Heure de fermeture des soumissions : 14 h (HAE)

Numéro de l'appel d'offres : FP802-160122-1

QUESTIONS et RÉPONSES

1. Question d'un soumissionnaire:

Nous aimerions avoir la possibilité de mieux regarder le dossier afin de soumissionner adéquatement, serait-il possible d'extensionner le dépôt des soumissions d'au moins 1 semaine ? Car nous attendons encore quelque prix de sous-traitant et par la suite nous devons demander un cautionnement de soumission qui prend 2 jours à recevoir.

Réponse 01 du MPO:

La date de fermeture demeurent à Mercredi le 21 Septembre 2016 à 14 heures.



2. Question d'un soumissionnaire:

Si je comprends bien, vous désirez un cautionnement qui couvre 100 % de la soumission ?

Réponse 02 du MPO:

Le cautionnement requis est 10% de votre montant total de soumission. SVP bien lire les instructions du MPO au Formulaire de soumission – Travaux de Construction, article, 1.2. Ceci est en lien à notre site internet.

3. Question d'un soumissionnaire:

Pour les plans d'ingénierie, avez-vous besoin d'une analyse structurale ? ou simplement de l'ingénierie de câblage donné par technostrobe ?

Réponse 03 du MPO:

Aucune analyse structurale

4. Question d'un soumissionnaire:

Avez-vous les études de code 6 des différentes tours ?

Réponse 04 du MPO:

Non, nous ferons des interruptions de services lorsque requis.

5. Question d'un soumissionnaire:

Que fait-on avec l'équipement démantelé où devons-nous le transporter?

Réponse 05 du MPO:

La GCC ne récupère pas l'équipement démantelé. L'Entrepreneur est responsable d'en disposer.

6. Question d'un soumissionnaire:

Est-ce qu'on peut fournir une licence de maître électricien qui proviendrait d'un sous-traitant que nous utiliserons pour les travaux de raccordement électrique ?

Réponse 06 du MPO:

Les travaux doivent être faits sous la supervision et la responsabilité d'un seul Entrepreneur ayant les qualifications et l'expérience pour assurer un travail de qualité et être un membre de la Corporation des maîtres électriciens du Québec (CMEQ) ou une équivalence dans une autre province canadienne.

Le responsable de projet sur le terrain devra avoir au moins cinq (5) années d'expérience dans l'érection de tour de télécommunications et/ou cinq (5) années d'expérience dans le domaine d'installation d'équipements électriques sur des tours de télécommunications incluant le travail en hauteur, qui lui permettra d'être critique et autonome dans son travail. Vous devez fournir le curriculum vitae du responsable du projet sur le terrain avec l'octroi du contrat.

Tous autres termes et conditions de cette exigence demeurent inchangés.

Lynda Coulombe

Agent principal des contrats

Téléphone: (613) 993-2839

Courriel: Lynda.Coulombe@dfo-mpo.gc.ca